

官窑社区

春联送万家 街坊笑开颜

塘中社区

为退任楼长颁发荣誉证书

1月25日下午,官窑社区居委会积极联系书法爱好者,在社区文体活动中心开展“春联送万家”文化惠民工程公益活动,为群众免费赠送对联300余副。

活动现场,人头攒动、欢声笑语,书法爱好者们尽情地挥毫泼墨,行书、隶书、楷书风格各异、气韵生动。一幅幅散发着清新墨香的喜庆大红春联展现眼前,俨然成为靓丽的风景。市民争相邀请书法爱好者们为自己写上满意的春联,拿到春联的群众,脸上洋溢着满足的笑容。

据了解,官窑社区每年举



办的春联送万家活动,有特色、接地气,不仅丰富了广大人民群众的文化生活,也是把新年的礼物和新春的祝福送

到了群众的家门口,进一步弘扬了传统文化,受到了群众的一致好评。

整理/梁凤兴 供稿 阮嘉丽

1月25日,塘中社区举办楼长义工团趣味运动会暨2018塘中楼长年总结会。

“稳套幸福”、“头顶如意”等游戏,让楼长们抛下上一年的烦恼,轻松愉快地迎接新的一年。幸福传递的团队游戏,由各小区组队参与挑战,让楼长们谨记合作的重要性,在新的一年里继续发扬团结协助的精神。

现场,楼长项目负责人表示,大部分楼长任期已满,借此

机会,一方面为楼长颁发荣誉证书,感谢他们的付出;另一方面也鼓励大家能在新的任期继续担任楼长,共同营造和谐文明的幸福社区。

截至2018年12月31日,塘中社区楼长项目在2018年度共开展服务70场,累计服务人数达15011人次。塘中社区党委书记何嘉强在会上肯定了楼长们在这一年的工作,并表示社区党委会全力支持楼长工作。

整理/李福云



南浦村

开展爱心义剪志愿服务活动

新年的钟声越来越近,为发扬志愿者精神,增加村民的幸福感和获得感,1月23日下午,南浦村幸福院开展主题为“丝丝真爱,剪剪真情”的义剪爱心志愿服务活动。

下午1点30分,长者们在陆续来到活动现场等待理发。志愿者们坐在旁边的凳子上,按照顺序依次排队,加上现场小朋友们的玩乐,使得整个幸福院的氛围非常热闹。理发师非常认真细心地为每一位长者理发,一一满足了长者们

的要求。换上了新发型,老人们都表示非常满意。

本次活动在老人们的欢声



笑语中落下了帷幕,在今后活动中,村委会将继续充分利用辖内的资源,为村民提供贴心的服务。

整理/梁凤兴 供稿 彭敏仪

长虹岭党群服务中心

为一线工作者送“温暖牌”围巾

近日,狮山长虹岭党群服务中心开展“新春·线牵情暖”园区职工互动暨新春送温暖活动,党群志愿者把亲手编织的50条“温暖牌”围巾送给公交车司机、环卫工人、园区保安等一线工作者。

“你们真好,围巾很温暖,但最暖的还是你们的心意。”在长虹岭园区附近,50岁的环卫工人李阿姨的脖子上,正围着志愿者为其戴上的围巾。她说,自己真真切切感受到了社

会对她们的关注和关怀。

“我们要用自己的力量,把节日的温暖送到劳动者的心坎上。”今年32岁的志愿者陈三妹表示,现在长虹岭党群服务中心志愿者每周都自发组织编制围巾、做灯笼、制作丝袜花等,并把制作的成品一部分以送温暖的形式送给有需要的群体,一部分则以义卖的形式筹集善款为困难群体购置年货。

整理/李福云 供稿 罗碧珊



永安社区

举办知识讲座 教长者如何防骗

近日,永安社区幸福院邀请狮山树本事务所的严律师,举办“法律知识知多D”老年人防诈骗知识讲座,让长者学习法律知识,提高他们的防诈骗意识,共54名长者参加。

严律师向长者讲述当今社会一些常见的诈骗手法,如冒充熟人电话诈骗、冒充公检法电话诈骗、保健品推销等。“有一次接‘亲戚’电话,称自己被抓,希望给她转账,我连忙打电话给儿子寻求帮助,很快识别了骗子的套路。”“我曾经被骗去买保健品,幸好亲友规劝防止了更大的金钱损失。”长



者们积极分享曾经的经历。严律师总结:“遇到诈骗分子不要慌张,寻找亲戚朋友识别,不要轻信保健品,接受正

规的医疗帮助,最重要的一点就是切莫贪小便宜,那么任何诈骗手段都不会得逞。”

整理/李福云 供稿 何凯玲

莲子塘村

开展“防治高血压,健康你我他”健康活动

1月22日至1月25日,莲子塘社区幸福院开展“防治高血压,健康你我他”健康活动。

本次健康活动一共分为四节,每天上午开展一节。活动期间,社工以简单、生动的言语给长者讲解高血压的定义、病因及相关症状并发症、高血压治疗用药及副作用及

高血压日常保健知识。为了让组员相互间有更多的交流互动,提高组员预防和应对高血压疾病的能力,社工鼓励组员积极分享自身健康情况。活动结束前,社工组织组员一起跳38节回春保健操,并叮嘱组员饮食尽量清淡少盐,让组员把高血压保

健真真切切地落实到日常生活中。

通过参加活动,长者对高血压疾病的防治知识有了更深的认识,纷纷表示以后会更加注意日常保健,降低高血压对身体带来的危害。

整理/李福云 供稿 周玉凤

